

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Глубокая иррумация меня

— О, мой Господин! Умоляю Вас, сжальтесь, пожалуйста! Нижайше прошу Вас разрешить доставить Вам удовольствие своим недостойным грязным ртом! Сегодня я буду стараться, как никогда! Пожалуйста, умоляю Вас, разрешите, я все сделаю, как прикажете, абсолютно все!

— Хорошо, тварь, встань на колени и получи пощечин, за то что смела заговорить со мной без моего разрешения! На! Получай, сука! Ебливая мразь! На! А теперь пошла нахуй отсюда. Вали быстро в ванную, прими душ, почисти зубы, сегодня я выебу твой ебальник, как следует.

Я быстро сбегала в душ, привела себя в порядок, почистила зубы и перед в ходом в комнату Господина встала на четвереньки. Вползла в комнату и доползла до ног Господина.

Потом встала на колени и низко поклонилась. Поцеловала Ваши ступни. Потом пол между ног.

— Можно ли мне прикоснуться к Вам ртом, мой Господин?

— Да, но только ртом! И я свяжу тебе руки!

— Как прикажете, о мой Господин. Это огромная честь и радость для меня, мой Господин!

Я очень аккуратно зубами беру трусы моего Господина с одной стороны и снимаю их немного вниз. Потом с другой стороны. И так пока, наконец, не появится возможность снять их совсем. После этого я очень нежно прикасаюсь губами к члену. Вдыхаю его аромат, который всегда меня очень возбуждает. Потом я всасываю его в рот. Полностью. Как же мне нравится стоять на коленях с членом во рту. В такие моменты я понимаю, что служу моему Господину, что я его шлюха, что я существую только для того, чтобы мой Господин мог удовлетворить свою похоть, чтобы мог выплеснуть свою накопившуюся сексуальную энергию. Я обожаю служить моему Господину! Я Ваша блядь, шалава, проститутка, хуесоска, я просто набор дырок для моего Великого Господина! Потом я слегка поглаживаю член языком во рту. И чувствую, как он набухает, увеличивается в размерах. Он становится упругим, горячим и постоянно пульсируя, заполняет мой рот.

Обожаю этот момент наполнения! Чувствую, как хуй становится все длиннее и больше, медленно достигает задней стенки горла и начинает перекрывать мое горло. Я с трудом сдерживаю позывы к рвоте, но удовольствие моего Господина превыше всего! Я жду когда пенис проваливается глубоко в мою глотку и наконец-то начинаю сосать. Яростно, глубоко, неистово насаживая рот на этот великолепнейший красивый хуй! Вы берете меня руками за голову и начинаете бесцеремонно ебать мой рот. До самого корня, по самый яйца. рассказы эротические Я своим лицом упираюсь в Ваш лобок. Вы ебете меня. В мой рот. Сильно впечатывая моё лицо в свой лобок. Своим красивым крепким хуем. У него чистый телесный цвет, он красиво немного загнут вверх, на нем красивые прожилки, а на конце нежнейшая, то розовая, когда начинается эрекция, то бордовая от дикого возбуждения головка. Мне очень нравится водить ей во рту, нравится ощущать ее языком, нравится кончиком водить по дырочке, по уздечке снизу, нравится когда член заходит за щеку и растягивает ее. Обожаю, когда меня трахают в рот. Нравится думать, что мой Господин при этом получает огромное удовольствие. А дальше я спускаюсь к мошонке моего Господина. Мне очень нравится ее лизать и ощущать горячий член на лице. Я как бы при этом нахожусь во власти моего Господина и чувствую себя максимально униженной.

Я вожу языком по нежной коже. Лижу, спускаясь немного ниже, чтобы добраться до мужской

точки G. Добираюсь и начинаю массаж этой точки языком, увлажняя все вокруг. Потом целую и вылизываю впадинки между ногами и яйцами. Всасываю поочередно каждое яичко и ласкаю их во рту язычком. Мой господин стонет, ему нравится, меня это заводит еще больше. Мой господин, поднимает ноги и широко их раздвигает. Теперь я могу добраться до самого вкусного, ануса моего Хозяина и Господина. Я прижимаюсь губами к этому отверстию. И старательно проникаю языком внутрь и шевелю им там. Ласкаю стенки, елжу кончиком, трахаю этот вкуснейший анус язычком.

— Отличная работа, шлюха! А теперь ложись в позу для иррумирования.

Я стараюсь как можно быстрее принять эту позу. Ура! Мой Господин скоро получит оргазм! Потому что он очень любит иррумировать меня и кончать глубоко в горло, в рот и на язык. Скорей бы почувствовать вкус его спермы. Обожаю ее вкус и запах. Ведь это сперма моего Господина!!! И вот мой Господин неспеша вводит свой красивый хуй в мой рот.

Он неспеша поебывает мой рот, чтобы как следует все прочувствовать и возбудиться, а затем выйти на финишную прямую. Я успеваю как следует подышать, насытить организм кислородом, чтобы дать максимально много времени для оргазма моего Господина. Теперь я чувствую член горлом, меня ебут в горло на всю длину члена, быстро, резво, не церемонясь, размазывая яйца по носу, щекам, глазам и лбу. Я чувствую, что мне понемногу начинает не хватать воздуха. И тут я вижу, как начинает сокращаться анус моего Господина. Член запульсировал и направился в самую глубину, яйца закрыли мне глаза, мне горячо лицу, мой рот максимально раскрыт до судороги в челюсти, горло раздирает огромный член моего Властелина, моего Господина, моего Повелителя, моего Хозяина, как же мне охуительно приятно, что мое горло и рот способны доставить такое неземное наслаждение моему Господину!!! После нескольких поступательных движений, член выходит из горла и остатки спермы выталкиваются мне в рот и на лицо.

Я не глотаю ее сразу, я балуюсь с ней языком, чтобы прочувствовать все нюансы вкуса этой сладкой спермы. Гоняю ее по рту, смешивая со слюной и глотаю весь этот коктейль. Мой Господин незамедлительно еще раз засовывает свой агрегат мне в рот на всю длину, чтобы выжать все остатки спермы, а потом собирает своим колом всю жидкость с моего лица и дает мне слизывать это, добавляя сверху свою слюну. Я все очень тщательно слизываю, облизываю яйца, промежность, анус, чтобы у моего Господина все было идеально чисто. После этого я встаю на колени, кланяюсь в ноги и благодарю моего Господина, что он мне позволил побыть его шлюшкой и соизволил снизить до оргазма в мое грязное горло. Спасибо, мой Господин, огромное Вам спасибо, я очень благодарна за это, я очень счастлива доставить Вам удовольствие. Я буду мечтать о том, чтобы это повторилось. Спасибо, о мой Повелитель!!!